

# Bohatické novinky

**Prosinec 2023**



## **OBEC BOHATICE**

OBECNÍ ÚŘAD BOHATICE, Bohatice 79, 470 02 Česká Lípa 2  
tel.: 731 466 804; E-mail: [obecbohatice@tiscali.cz](mailto:obecbohatice@tiscali.cz); web: [www.bohatice.cz](http://www.bohatice.cz)

*Vážení spoluobčané,*

*dovoľte, aby som vám do nadchádzajúceho roku 2024 popriali  
hodne úspešných dní, splnení všetkých prání, a hlavne zdraví  
a pohodu nejen pro vás, ale pro všechny vám blízké.*

*Zastupiteľstvo obce se bude i nadále snažit prispívať k tomu,  
aby život a býdlení v obci Bohatice bylo co najpríjemnejšie.*

*Zastupiteľé obce Bohatice*



## **Krátké informace z obce**

### **Místní komunikace**

Jsme si vědomi žalostného stavu některých místních komunikací, proto jsme na rok 2024 naplánovali do jejich oprav investice v souhrnné výši 1 820 000,- Kč. Jako první bude opravena komunikace v části u hřbitova, a to položením asfaltového povrchu v celé délce komunikace. Na tuto opravu máme již uzavřenu smlouvu o dílo, ale samotná oprava se neuskutečnila z důvodu nevhodných klimatických podmínek v závěru roku.

Nad čp. 6 bylo do cesty umístěno široké koryto s roštem, aby zachytilo vodu při přivalovém dešti a nedošlo tak ke splavení štěrků z cesty a vytopení domu čp. 13.

### **Chodníky**

Chodník od budovy OÚ ke spodní cestě byl z větší části opraven, kdy byl degradovaný a rozpadlý betonový povrch nahrazen asfaltem. Pro rok 2024 a 2025 se chystáme vyřídit potřebná povolení a vykoupit pozemky nutné k zamýšlené výstavbě další části chodníku směrem k „zelenině“.

### **Veřejné osvětlení**

V letošním roce jsme pokračovali v postupné výměně výbojkových svítidel za úsporná LED svítidla. Nově jsme po dohodě s dodavatelem začali osazovat tzv. „chytrá svítidla“. Tento druh veřejného osvětlení nám v budoucnu umožní programovat intenzitu osvětlení a tím budeme moci ustoupit z úplného vypínání osvětlení.

### **Revitalizace stromů na místním hřbitově**

Stávající vzrostlé lípy a kaštiny jsou již přestárlé, ve špatném stavu a některé i nebezpečné (vykotlané a nahnílé kmeny). Po konzultaci s odbornou firmou přistoupíme k jejich vykácení, odfrézování pařezů a novou výsadbou v obdobném rozsahu.

## **Odpady**

Chceme tímto poděkovat všem našim občanům (kromě jednoho nesvědomitého), že včas uhradili poplatky za sběr a svoz odpadů, jakož i za to, jak zodpovědně většina z nás přistupuje ke třídění odpadů. Společnost EKO-KOM a.s., která obci vyúčtovává zpětný sběr separovaného odpadu, vyplatila na základě množství vytríděného odpadu v letošním roce více jak 74 tis. Kč.

Nicméně... opět a zase si dovoluujeme všechny požádat, aby nenechávali igelitové tašky a jiné pytle vedle nádob na separovaný odpad. Například u nádob na papír se objevují poházené celé krabice, které nikdo nerozřeže, velké květináče s hlínou, nebo police či části nábytku. Odpad umístěte přímo do kontejnerů k tomu určených.



Vyhnmeme se tak válejícímu se odpadu po vesnici a hříšníci se vyhnou pokutě za zakládání černých skládek.

Poplatek za odpady pro rok 2024 zůstává stejný jako letos tj. 700,- Kč osoba, 700,- Kč/nemovitost (chata). Zaplacení musí být do konce května 2024. Platbu je možné provést v úředních dnech na OÚ, popřípadě zaslat na bankovní účet OÚ. Číslo účtu: 4851297349/0800, do textu pro příjemce uveďte své celé jméno a číslo popisné.

## **Svoz nadměrného a nebezpečného odpadu**

V minulých letech jsme přistoupili ke změně v systému svozu nadměrného a nebezpečného odpadu s tím, že velkoobjemový kontejner není přistavován na celý víkend, ale pouze v sobotu v předem oznámených hodinách. Tato změna se nám opakovaně osvědčila. Po vsi se nepohybují „sběrači kovů“, nevozí k nám odpad nikdo, kdo není naším občanem, kolem kontejneru není nepořádek a v neposlední řadě klesly náklady obce.

## **Vodovod**

Cena vody pro rok 2024 byla na základě navýšení ceny nakupované vody od společnosti SČVaK zastupitelstvem obce stanovena na 80,- Kč/m<sup>3</sup>.

## **Rozšíření dětského hřiště**

V tomto roce se podařilo rozšířit dětské hřiště o nové herní prvky pro menší děti a pro starší děti byla v pískovně instalována Workoutová sestava (sestava hrazd).

## **Změna č. 2 Územního plánu obce Bohatice**

Dne 4. 12. 2023 proběhlo v budově obecního úřadu Bohatice veřejné projednání změny ÚP. O případných námitkách, připomínkách a uplatnění stanovisek dosud nebylo rozhodnuto.

## **Budova obecního úřadu**

Bylo zadáno zhotovení projektové dokumentace na rekonstrukci pláště budovy č.p. 79. Součástí plánované rekonstrukce je výměna celé střechy, oken, vstupních dveří a kompletní zateplení pláště budovy. Projektová dokumentace bude v rozsahu a provedení, aby splňovala současné normy a umožnila čerpání dotací na rekonstrukci. Dále je objednáno oplocení zahrady u budovy OÚ včetně vjezdových vrat. Tímto bude zamezen přístup nepovolaných k tepelnému čerpadlu a k neustálému znečišťování prostoru za budovou OÚ.

## **DEFIBRILÁTOR**

Obec Bohatice společně s firmou Vratislav Luxík zakoupily automatizovaný externí defibrilátor (AED) - přístroj určený k laické resuscitaci, postiženému srdci podá elektrický výboj (tzv. defibrilace). Jelikož je obecní úřad běžně uzavřen, je přístroj umístěn ve firmě STIHL a kdykoliv je pro občany k dispozici. V případě potřeby v nočních hodinách volejte na tel. č. 734 101 895.

Od zapnutí defibrilátoru vás provádí velice jednoduchý česky mluvící návod. Přístroj je určen i pro děti.

## Plánované akce obce

### Vítání Nového Roku

Srdečně Vás zveme na již tradiční vítání nového roku v místní pískovně.



Kdy: 6. ledna 2024 od 18:00 hodin

Těšit se můžete na společné poklábosení se sousedy, svažené víno (pro děti čaj), opékání buřtů, tradiční gulášek a nebude chybět ani menší ohňostroj.

Nezapomeňte teplé oblečení a dobrou náladu. Brigádníky a pomocníky rádi přivítáme cca 1 hod před začátkem akce.

---



### ŠKOLENÍ PRVNÍ POMOCI A SEZNÁMENÍ S PŘÍSTROJEM AED

**26. 1. 2024 od 18:00 hodin** proběhne na místním sále v Bohaticích **ŠKOLENÍ PRVNÍ POMOCI**.

- MOŽNOST SEZNÁMIT SE S NOVĚ POŘÍZENÝM DEFIBRILÁTOREM

- ŠKOLENÍ S PRAKTICKÝMI UKÁZKAMI, FIGURÍNAMI A POD ODBORNÝM DOHLEDEM

Pokud chcete napsat či vyfotit něco do bohatických  
Novinek, zasílejte příspěvky na email:  
**obecbohatice@tiscali.cz**

Rádi je zveřejníme.

